HOl

*,
#

OTBeThbl U peweHns and sapuanta 34073001

1)Haiinem croumocts nmokynku: 4 kr 400 T opexoB ctout 4,4 - 75 = 330 pyoOmeii.
3HaguT, ¢ 350 pyo6neit Mama monyuut caadun 350 — 330 = 20 pyoneii. OTBerT:
20.

2)UToO0BI HAliTH CPEAHIOI0 CKOPOCTh, HEOOXOAUMO MPOIIEHHOE PacCTOSHIE

pa3aenuTh Ha BpeMs npoxoxaeHnsd: 100:2=50 km/g Oteer: 50.

3)Paguyc OKpy>KHOCTU, OIIIICAHHON BOKPYT PABHOCTOPOHHETO TPEYTOIbHUKA,

PaBeH JIByM TPEThbUM €ro BbICOTHL [loaTOMY OH paBeH 2. OTBeT: 2.

ITycTb 3aBoa mponssenl p Tapelok. B Iponaky NOCTYNAT BCe KaueCTBEHHBIE Tapeski H 20% HeBbIABISHHBIX 1e()eKTHBIX TapeIok:
0,91+0,2-0,1n=0,92n Tapenok. [lockolbky KaTecTBEHHLIX U3 HIX (), 97 , BEPOATHOCTE KYIITE KATeCTBEHHYIO Tapelky PaBHa

092 90
0.2 92~ 0,978...
OKpyI/IAd pe3yabTar J0 COTHIX, moaydaeM 0,98,
OTeeT: 0,98.
5)
Ha O/13 mepeiizeM K ypaBHEHIIO Ha OCHOBAHHE Jorapugdma:
(x—5)% =49, x—5==+7,
log, 49=24 ¢x—-5>0, &ex-5>0, ©x-5=Tex=12
x—95#1 x—5+#1
Hraxk, Ha O/[3 ypaBHEHIE HMEET TOIBKO OIHH KOPEHb.
OT1BerT: 12.
6)

PEI,I[II_\_.’C BITHCAHHOMH B Hpﬂ)lo}'TOT[BHBIﬁ TPEYTOINBHIIK OKPYVKHOCTH PABCH MOJTOBHHE PA3HOCTIH CYMMEI KATETOB I THIIOTEHY 3B

a+b-¢ Z2a-av2 al2-v2) (2+vV2)(2-+2)
= 5 = S > =1

r=

Ozrer: 1.

biE TPEHUPOBOYH biE BAPUAHTHLI HA CAUTE 100BALNIK COM



3HaueHHe UPOW3BOIHOII B TOYKe KAcaHHA pPaBHO YINIOBOMY Kod(QHIHeHTY KacarenpHoil. ITOCKOIBKY KacaTelbHas
napajuienbHa 0cH abCIHce HIIH COBIANAeT ¢ Hell, OHa HMeeT BHJ y = b . H €& yrioBoil koadduunent pasen 0. ClegoBaTeasHo,
MBI HIIIEM TOUKY., B KOTOpoii yImoBofl Kod(pUIIHEHT, paBeH HYIW, a 3HAUNT, H HIPON3IBOAHAA paBHA HyTW. [Ipom3BomHAA paBHA

HYTTIO B TOll TOUKe, B KOTopoii e€ rpaduk mepecekaeT ock abcirce. [TosToMy HekoMasd Touka X = —3.
OT1reT: 3.

[Tockoneky OoxoBrle rpann S48, SDC n SEC HakIoHeHH! K OCHOBaHN. rmofg yriaoMm 60°, yraer 4 u D B tpeyroneHuie 45D n

vron G B TpeyroisHuKe SGH paBHEL 60°.

2
[TostoMy TpeyroibHHK ASD — paBHOCTOPOHHII, @ €ro CTOPOHA CBfA3aHA C BRICOTOI Qopmymoii AD = ESH. OTKYZA

AD = 4V/3.

1z npsAMOYTOJIEHOTO TPEYIOAsHIKA SHG HaXoouM:

HG = SHctg /SGH = 6ctg60° = 2v/3.

[MTockonbky ABCD — npsAMOYTOIBHHK, €70 IUI0M1a (b PABHA IPOH3BEIEHHA CTOPOH:

Sagcp = ADAB = AD -HG = 4v/3-2v3 = 24.

Ocranock HaliTH 00BEM MIPAMUIBL:

V= %SAHCD-SH = %-246:43.

OTteBert: 48.

9)
3amernm, uto p(2x) =2x—10,a p(x+5) = (x+5) — 10 = x — 5. CnenoBarensHo,

p(2x) —2p(x+5) = (2x—10) —2(x—5) =0,
nostomy S(p(2x) —2p(x+5)) =0.

OTBeT: 0.

HOBbIE TPEHUPOBOYH biE BAPUAHTHI HA CAUTE 100BALNIK COM



10)

Tlockoneky f = 30 umeem:

1 1 1 1 1 1

—t = — = ;
d d 30 d 30 &
HaII.\‘lCHbH.IeMy BOIMOAKHOMY d| JHAUYCHHK) COOTBETCTBYET HanOoIbIlee 3HauYeHHe JeRoil yacTH NOIY4YEeHHOTO paBeHCTBA, I,

- G 11
COOTBCTCTBCHHO, HAIOOIBIICC BO3MOXKHOC 3HAYMCHHS IIPABOH Y4cCTII PABCHCTEBA. Paznocts ﬁ o d_ B IIPABOH YacTH paBcHCTBA
2

- 1
AOCTHTAeT HANOOIBINETO 3HAYCHIA IIPH HANMCHBIIEM 3HAYUEHIIT BRMYHTASMOTO — . ROTOpoe JOCTHTAeTCA IIPIT HaTIﬁDJ‘IB]IIeM
d>
BO3MOKHOM 3HAYeHHH 3HaMeHaTelsl da. [ToatoMy dy — 180 . OTKyza

b l@l—sﬁl—lﬁd—%cu
d, 30 180 4, 180 4y 36 T 7%

Ilo YCIIOBHIO JIAMITOYEA MOJDKHA HAXOOHTECH HA PACCTOAHHH OT 30 page) 50 cM OT IHH3EL HaIUI,ZlﬁHHOQT JHAYUCHHE YIOBICTBOPACT
YCIOBHKD.

OTrrer: 36.

11)

K momenty mepporo obrona MotouuxmicT 3a 10 MHHYT Ipoexal CTOIBKO K€, CKOIBKO Beiaocumennctr 3a 40 MHHYT,
CIICIOBATEIBHO, €10 CKOPOCTEH B 4 paza Oompme. Ilo3ToMy, eciin CKOPOCTE BEIIOCHIIEIHCTA IIPHHATH 3@ X KM/Uac, TO CKOPOCTE
MOTOLHKTHCTA OYIET paBHa 4X. a CKOpOCTh UX cOmpkeHns — 3x kM/gac.

C apyroil cTOpPOHBI, BTOpOil pa3 MOTONHKIMCT JOTHAlI BellocHIenHcTa 3a 30 MHHYT, 3a 3TO BpeMs OH Ipoexanl Ha 30 kM
Sonpme. CriegoBaTeIBHO, CKOPOCTE HX cOMDKeHNS cocTasaar 60 kv/gac,

Htagk, 3x = 60 ¥M/Uac, OTKYIa CKOPOCTE BETOCHIIEANCTa pakHa 20 kM/dac. a CKOPOCThE MOTOTHNKTHCTA paBHa 80 KM/uac.

OTtseT: 80.

HOBbIE TPEHUPOBOYH biE BAPUAHTHI HA CAUTE 100BALNIK COM



12)

HaiigeM mpon3BoaAHYIO 3aJaHHOH QYHKITHH:

¥V =(x—8) e "+ -8 ="+ (-8 =(x—T)"",

Haf-’{,:[em HYIIN HpDH?;BDI[HDﬁ Ha 3aJdHHOM OTpPEe3Ke:

y =0, T =0, x—7=0,
= =1 = X
6<x<8 6<x<8 6<x<8

OmnpenennM 3HaKH MPOH3BOIHOI (DYHKIIHH H H300pa3UM Ha PHCYHKe OBeAeHHe (PYHKITHIL:

» = +

. . Hx
g 6\? /8
min

HauMmeHplnM 3Ha4eHHeM 3a1aHHOl QyHKIMN Ha oTpeske [6;8] Oymer y(7) = —1.

(ERer:

13)

a) IIpeodpasyem ypaBuenne:
7‘9.1'2 Ix+1 _"_5_6.\‘2 3x+41 _484‘2 3"':0@7.9'{2 x4 1+5_6.\“2 3x+1 L 124\2 3x+1 :(]<:>

2

3 -3t
F=3x41 A =3x+1 x2=3x+1 ¥ —3x+1 (_) =1,
@7(9) +5(3-) ~12=0&7 (3) --I—S(%) —12=06 | 2 2
4 > 5 5 P-3xtl
3 12
2 T

¥V BTOpOro ypaBHeHHS pelleHnit HeT.

i E i
TIpeoGpazyeM nepeoe ypaBHerie: x* —3y4 1 = 0, OTKyma x = >
6) Ouennm /5 uensivu uncnamu: 2 < /5 < 3. Torna
5 _3+V5 3—v5 1
= 3 —.
3 > <3ul< 3 < 3
3—v5
3Haunt, oTpe3ky |[—1; 2] NPHHAISKHT TOIBKO X = 5

3Lv5 . 3—5
5 1 0) .

OTeeT: a) - 5

HOBbIE TPEHUPOBOYH biE BAPUAHTHI HA CAUTE 100BALNIK COM



14)

a) Ilpsamele BC| u AD| mapanienbHbl, HO3TOMY YTol MekIy npsaMmeiMi AC 1 BCy paBeH yIny
e - ; o D, C
CA4D;. TpeyroneHuk C4D| paBHOCTOPOHHHIL, IO3TOMY BCe €0 VIV paBHEI 60°, 1
6) 3amernm, uto npsmble AC 1 BC| cofiepkaTcs B MapalIelbHEX MIOCKoCTAX ACD| n BCi 4. 4 :
1

; B

3HAUNT, ICKOMOE PAcCTOAHNES PABHO PACCTOAHMIO MEXTY STHMH IIOCKOCTAMIL H : AN I
O003HAYNM [EeHTPBI TpeyroabHuKoR ACD; n BC 4, uepe3 Toukn O u ()] COOTBETCTBEHHO. N ,'OI\
s

Touka D paBHOyjaleHa OT BeplIHH TpeyroibHuka ACD;, mostomy mpoekuus Toukn ) Ha A 3 1

|
mnockocTE ACD| copmagaet ¢ (. AHATOTHIHO IPOSKNHA TOUKH ) Ha MmiIockocTe BC 4| copmamaer f’ . ORI (T8

; o ., 0 G C
¢ O}, a nmpoekunu Toukn B Ha mrockoetn ACD| n BC4| Takke coBnanaror ¢ Toukamn O n O P A
B

COOTBETCTBEHHO, 3HAUNT, IpAMad DB nepnenukyIApHa miockoctam ACD| u BC 4| H conepxut
ToukH O 1 Q.

Ob6rem Tetpaipa DACD, pasen 36. a MIOMATL €T0 OCHOBAHHA Sicp, — AC?. ? = 18v/3. 3naunt, BEIcota DO = 2/3.
Ananornano B0, = 2+/3 . Kpowme Toro, DB, = ABV3 = 63 . 3uaunt, 00, = DB, —B,0, — D0 = 2V/3.

Orgert: 6) 2v/3.

15)

Iycts r=7"",0< <1, ToIja HEPABEHCTBO MPHHHMAET BHI:

=3
log, ((I— 3) (716{ —1)) +log, TEl > log, (7?f —2)2.
16 1 2
Takkak -3 <(, umeem 7t —1 <0, azgaunr, 0 <t < 76 < 77
Tlomyaaem:
log, (t = 3)* > logy (71 =22, (Ie=3|>|71=2|,  [3—r>2-7", 1
1 = 1 g 1 @0<:<ﬁ.
U<‘<ﬁ U<r<7ﬁ 0<r<,m

7 7 i
IloscHuM: HepaBeHCTBO 3 —f > 2 —7't skeupaneHTHO HepapeHerBy (7' — 1) > —1 H BRINONHEHO MM BCeX 3HAUEHI
nepeMeHHoil. ITak,

x> 4,
x < —4,

T <7 % ex’>16 &

OtBetT: (—o0; —4) U (4; +o0).

HOBbIE TPEHUPOBOYH biE BAPUAHTHI HA CAUTE 100BALNIK COM



16)

a) Yron BTC BHoicaH B OKDPYXKHOCIb, a yron BOC — cOOTBeTCTBYHOIHII eMy
HeHTpaabHEIl yron. Crenosatensso, ZBOC=22BTC.
0) M3 ycnoBus KacaHHsA OKPY/KHOCTH H cTopoHbl AD cienyert, yro npamsie OT uw AD 4 B L

HepHeHINKYIAPHEL. 1IyeTh OKpYKHOCTE BTOPHUHO IlepecekaeT UpaMylo 4B B Touke L u
cropory CD — B touke M. Torga aumaMerp OKpyXHOCTH, IIEPICHIUKY/IAPHEIT cTopoHe 45,

TEeNNT Kask Iy 13 xopa BL n CM nonomaM. Obozaaumy OT = r, Toraa T
0
AL=2r—4AB=2r—4, DM=2r—-DC=2r—-9. M x

TTo Teopeme Iludaropa TB: = AT2 +AB? Tlo TeopeMe O KacaTelbHOIl H ceKyllei
AT? = AB-AL = 4(2r — 4). CueoBarensHo, TB> =4(2r—4)+4> =8r.
Anarormaao TC? = 18r.
113 TeopeME! cHHYCOB clegyeT, uto BC = 2r - sin £BTC. IIycTh i — HcKoMoOe
paccroguie oT Toukd 7' go npamoii BC . Bripaszum mirontaae TpeyroiasHuka BTC apyms criocobamu:

1 1
Sgrc = Eh-BC = ETB'TC-sinZBTC,
Otciona monyvaem, uro h-2r-sinZBTC = V8r-V18r-sin ZBTC. Cnexosarensho, s = 4.9 = 6.

OTteerT: 6.

17)

I1ycTs Ha HepBEIi 06BeKT GyIeT HAPABICHO X PAGOUNX, CYTOUHAs 3apIliaTa KOTopEIX cocTaBuT fi(x) = 4x. Torna Ha BTOpOI
00beKT OyzeT HanpasicHo (24 — x) paGounx — cyTodnas 3apaboTHas wiara cocTaBuT f2(x) = (24 —x)? = 576 — 48x+ x°. B 1ems

HaYaILHIK OyIeT T0KeH MIATHTEL pabounm f(x) = fi(x) + fa(x) = 5x° —48x+576 Y &

Pacemorpum ¢yaxmuo f(x) opu 0 < x < 24, x € N. D10 kpagparnusas (yHKUus, crapmuii x03((QUUIEHT N0I0KHTEIIEH,
ClIeIOBATeqbHO, OHA HMeeT HaHMeHbIIee 3HaueHHe npH xg = 4.8. 3aMeTHM. 4TO TOYKAa MHHHMYMa He SBIAETCS HATYpalbHBIM
YHCIIOM, ITO3TOMY HecleayeMast (DYHKIMNA JOCTHIaeT HAaHMeHBIIeTo 3HaueHns B Touke 4 mnn B Touke 5. HailneMm n cpaBHHM 5TH
3HAYEHILS:

f(4)=5-16—48-44576 = 16(5—12+36) = 16-29 = 16-30 — 16 = 464,

f(5)=125—-240+ 576 = 461.

TeM caMBIM, HA MHOXKECTBe HATYPAJIBHBIX 3HAUCHHI apTyMeHTa HaIMeHBIICE 3HAUYeHNE (VHKINH TOCTHTACTCA B TOUKE 5.
IToaromy HeoOxonumo HanpaBuTh 5 pabounx Ha nepsbiii 00bekT. 19 pabounx — Ha Bropoii 00BeKT. 3apruiata pabodHx COCTABHT
461 y. e.

OTeet: 5 pabounx Ha 1-if 00beKT, 19 pabounx Ha 2-ii oObekT; 461 v.e.

HOBbIE TPEHUPOBOYH biE BAPUAHTHI HA CAUTE 100BALNIK COM



3aMeriM, 4TO BMECTe € KaiKIbIM pelleHHeM (x; y) cuctema nmeeT Taike pemrenus (y; x); (—x; —y); (—y: —x). TTockombiy
pemmeHnil TO/UKHO OBITh 1Ba, IOy IeHHEIE AP I0/LKHEl COBIIAIATE.
RN
1. Ecim (x; ¥) = (» x), 70 x=y. Torna 2x* = a~, x* = a” — 34, orKyIa

2 2 —
20" —6a=a" = a*—6a=0<
a —
[lpoBepka TOKa3blBaeT, WT0 HpH a =6 cHcTeMa y° +y> =36, xy— 18, IMeeT asa pemeHms llpu a=0, momydaem

c e "
x*+y" =0, xy = 0. 31a cucTeMa IMeeT TOIBKO OIHO pellleHIIe.
2.Ecm (x; y) = (—x; —y), 10 x=y=0. Torma a = 0, 5T0T c/1y4ail HCC/ICIOBAH BhIIIE.

3.Ecmu (x; y) = (—y; —x), 10 x=—y: Torma: 2+* = &*, —x* = @* — 3a, OTKyma

T eeiies [

TIpoBepka MOKA3LIBAST, TT0 TIPH @ = 2 cHCTeMA x° +y2 — 4, xy— —2, HMeeT [Ba PelTeHIL.
4. Ecmu (y; x) = (—x; —¥), T0 x = —y — oM. cay4aii 3.
5.Ecm (y; x) = (—v; —x), To x=y=0—cm. cryqaii 2.
6. Ecmm (—x: —y) = (—y —x), To x =y — cM. caydaii .

19)
a) Jlns yncen x = 17 u y = 10 ppmonHseTed yenosie 3x =8y —29,¢=170,d=1, :—, =170.

0) uB) IIpu x = | my = 4 prIOTHASTCSA paBeHCTBO 3x = 8y — 2011 g = 4. ITokazeM, IT0 HHKAKOE 3HAUeHIe % < 4 He pealmsyeTcs.

29 2
Ecmix =y, 10 X =Yy = —, YT0 HEeBO3MOHO, IIOCKOJIBKY THCIA X 11 ) — HATypalbHbIe. IIyCTh U1 ONpeenéHHOCTH X < Yy I X = ad, ay
xy q
= bd. Toraa HaTypanbHEIe THCNA @ T b B3aIMHO NPOcTH I a < b. [Tomyuaem g = T abd, oTkyIa a ab.
Eemn g = 1, To @ = b, YTO HEBO3MOXKHO.
Ecmm - 2, T0aq =1, b =21, 38a90T, y = 2X, OTKyIa X = — , IT0 HEBO3MOKHO.
d- "~ 4 13
q 29
Ecm d =3, 10 a=1, b= 3 u, 3Ha4nT, y = 3x, OIKyIa X = 27 YTO HEeBO3MOKHO.

OTseT: a) 1a; 0) HeT) B) 4.

HOBbIE TPEHUPOBOYH biE BAPUAHTHI HA CAUTE 100BALNIK COM



